Legyen a T téglatest alap- és fed6lapja ABC D, ill. A; B1C1 D1, tovabba a kiszemelt élek AB és A1 D, . Az élszakaszok
minimaélis tavolsagosszeget add pontjanak kijelolése egyszeri a kiszemeltekkel parhuzamos éleken (ezeket magukat is
beleértve), hiszen az ilyen szakaszok mentén az egyik tavolsag allandé. Igy az

AB, A1 By, D1Cy, DC, valamint Ay Dy, AD, BC, By (1 élszakasz kivant pontja nyilvanvaléan az elsének irt végpont.

Ezzel T-nek mér 6 cstucsat kijeloltiik, és ezek alkalmas paronként éppen a harmadik irdnyu élszakaszok koziil 3-nak
a végpontjai. Igy — ha csupan a kivant K test meghatarozasara toreksziink —, az AA;, BB, és DD; élen nincs is mit
keresniink, barmely bels§ pontjuk adédnék is, az a konvexség miatt mar hozzatartoznék K-hoz és nem is lenne valodi
cstucs. Azt is latjuk, hogy a még nem tekintett C'Cy szakaszon barmely C* pontra adédik is a minimalis Osszeg, K
mindenképpen gy all el T-bdl, hogy levagjuk bel6le C-t és Cy-et, pontosabban a CC*BD és C1C* By D, gulékat. Ezek
,vizszintes” lapjai egybevagok, magassagaik osszege CC1, térfogatuk osszege CB - CD - CC1/6, ami a T térfogatanak
1/6 része. Igy K térfogata a T térfogatanak 5/6 része.

A teljesség kedvéért mégis meghatarozzuk C*-ot is. Nyilvanvald, hogy a kijelolt éleken B-t6l, ill. D1-t61 kell mérniink
a tavolsagokat. Sikbelivé alakitjuk feladatunkat avval, hogy a BC'Cy By lapot C'Cy koriil beleforditjuk a D1C1CD lap
meghosszabbitéséba, ekkor a B 1j helyzetét, Bo-t Di-gyel 6sszekdts szakasz metszi ki C*-ot, mert minden mas C’
pontra a haromszog-egyenlStlenség alapjan BoC’ + C' Dy > Ba D1 = BoC* + C* Dy

Megjegyzés. Nem volt sziikségiink annak felhasznaldsara, hogy T élei 3-féle hosszusaguak; legfoljebb azt zarta ez
ki, hogy pl. CB = CD esetén azonnal kimondhassuk: C* felezi CCi-et, és hogy ez akkor se legyen lehetséges, ha mas
élpart szemeliink Kki.



